Uitwerking toets 4 v wiskunde-a  hoofdstuk 3, 4, 6 en 7
opgave 1

a) Invullen van L=50 000 geeft: H ( 169

b) 20,67 ( 1,59
Dus een toename met ca. 59 %
c) Terugrekenen of vergelijking oplossen L (  216000 gram  (216 kg) 
d) Bijv. 
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 of  L ≈ 24 ∙ H1,5
e) Chimpansee: H = 0,12∙400000,67 ( 145 . EQ ( 400/145 ( 2,75


Dolfijn: 
H = 0,12∙2000000,67 (  427; EQ ( 1600/427 ( 3,75 Dus de Dolfijn
f) De formule heeft de vorm 
h = c ∙ l 0,67  


 Invullen van de gegeven en uitkomst van opgave a) geeft : 0,169 = c ∙ 500,67


Uitwerken geeft c ( 0,012  : h ≈ 0,012 ∙ l 0,67  


Andere aanpak   L = 1000· l

l  is het lichaamsgewicht in kg


Dit geeft
H = 0,12 (1000l )0,67 ≈ 0,12×100· l 0,67 = 12· l 0,67


Uitgedrukt in kg is dit:  h ≈0,012· l 0,67

Neem een voorbeeld om het te begrijpen en te controleren !
 
  
opgave 2
a) 1000 ∙0,864,8 ( 485
b) Met je GRM kun je (als Derivative aan staat) laten bereken dat voor h=2 geldt:
P≈739,6  en P’ [ de helling] ≈ −112

Dit is per km. Per m is het een duizendste deel dus de daling bedraagt ca 0,112 millibar per meter.Je kunt dit ook zelf berekenen door eerst h=2 in te vullen, en daarna h=2,001

Het verschil is bij benadering de daling in millibar per meter
c) 0,86h ( 0,40  ( h ( 6
 (met log. of solver) 
 Dus op 6 km hoogte

d) 
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e) 0,860,1 ( 0,985. Dus met 1,5 %. 

f) Voor de luchtdruk geldt  P = 1024∙0,863,7 ( 586

De juiste hoogte kan worden berekend met 994∙0,86h ( 586
( h(3,5 km


Andere aanpak de luchtdruk is ca 3 % lager  geworden (994/1024 ( 0,797)


Dit scheelt 200 meter (die d). Je zit dus 200 minder hoog

 opgave 3
a)  L= 75 ( N (125893 ; L = 70 ( N ( 271227  ; 271227  /125893 ( 2,15

 
Algemeen: Wanneer L 5 minder wordt, wordt 20·log(N)
 4/3 ×5 = 
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20

groter

log(N) wordt  dus  1/3 groter.

 Dit betekent  voor N een vermenigvuldiging met 
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log (N) = (202-4/3 L )/20 ( 10,2−0,03L

( N =1010,2−0,03L
b) Gelijk bij  202-4/3 L = 248 – 2L ( 2/3 L  = 46
( L = 69

Bij een geluidsniveau dat kleiner is dan 69 levert de nieuwe formule meer 
vliegbewegingen op 

--------
SMC 4v wa versie 1.0 (18-4-2005)


_1174894078.unknown

_1175357240.unknown

_1143268516.unknown

